

零沽每份七仙	國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月每
	毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
	毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
	元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
	元八十一	元七十一	元八十二	二元六十	

報費價目表

年六百五十五元紀子孔
日一十月十年未乙次歲歷夏

頁一第號五六百第卷七十第紙新聞
四年十一月廿四日星期四

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Thursday November 24 1955 Vol. 17 No. 165 Page 1

美則實力行武自不若在會東德無結果力進攻台談性要表發刊

陳毅在美會東德無結果力進攻台談性要表發刊

陳毅列出下列之重要點。說明中共現在美會東德無結果力進攻台談性要表發刊

對進攻臺灣之一切準備。

○一向在福建會。未有鐵路之建築。

但現在。福建省之鐵路已迅速地完成。此等鐵路。係用作發展福建省與其他省份之聯絡。

○但臺灣發生戰爭。則此等鐵路之可以作軍事上之最大貢獻。

○在臺灣對面之大陸海岸省份。現在已積極建築能夠給予噴射機用之機場甚多。

○昨日日本報曾刊出。華盛頓之軍事專家。估計出中共在福建省。至少有五處噴機之機場

已經完成。

○中共現在已積極建築船隻。預備渡過海峽。進攻臺灣。前會傳。中共於得到大陸政權時。海軍實力甚小。但由臺北之電訊。一点点滴

功底。係中共違照會議之諾言。將犯罪之美國平民釋放返美國。

○太平洋活動一節。更給予中美海軍之實力增強云。

○臺灣部份。該島嶼現在成爲國民黨之天堂。國民黨政府。於一九四九年。退出大陸後。便在該島偷生。現在臺灣蔣介石政權。係完全靠美國之支持而

及關於心國間之間題。

○陳氏宣稱。解決臺灣問題。只有兩條途徑。

○第二。若美國在臺軍力。不願意自退出臺灣。則中共唯有動用武力。

○中英屢次指責美國。在日內瓦大使會中。無理由地。以各種不成理由

之理由。來拖延會議。此種言論已見不鮮。

○最近外長會議之失敗。已表現出蘇聯在國際糾紛中。採取强硬之態

勢。故此陳氏此次之言論。外交觀察家。認爲係向蘇聯看齊之結果云。

○蘇聯仍未見有若何

英求蘇勿給埃

軍火功效甚微

西德重新建軍

共五十萬

新組織新軍五十萬云。

敗政策之高級將軍。重

新組織新軍五十萬云。

美聯社電。英官相艾登

謂。英國要求蘇聯切勿

售賣軍火給埃及之希望

成功甚微。因爲直到現

在。蘇聯仍未見有若何

象徵。對此事加以攻慮

對此事加以攻慮

戰時。反對希特拉之失

指派爲協助之。并爲組

美聯社電。英相艾登

積極重建其軍隊。星期

三日西德政府國際部。

已指派兩名將領第二次大

事計劃之首腦。史密斯

指派爲協助之。並爲組

美聯社電。英相艾登

第五縱隊

滲透到英政府

第五縱隊

</div

紫金城酒家

FORBIDDEN CITY

90 F. Pender St. Vancouver, B.C. 電話 TA. 4931

隨時應命
備胞光顧
食殞消夜
免費入場
以示歡迎△墨卡樓好炭
△快捷送到NOTARY PUBLIC
溫日隆公証人
又賣各色新舊帽舖在綿街五四五號
襟仔梳銀行二樓細夾片
打街請由正門入可矣FORBIDDEN CITY
1001 Main St. MA. 3171
Vancouver, B.C.

大庭小酌

於雲·高文·於雲司啓

Evans, Coleman & Evans, Ltd.

電話 TA. 4931

Vancouver, B.C.

驚鴻



下

一

冊

王

度者

SUN BEAM
BREAD生鮮味
新邊麵包458 Hastings St. E. TA. 0821
Vancouver, B.C. 廉羅。○八式壹

Player's "MILD"

最溫和及最
美味之煙仔公司行和中
CHUNG WO HONG CO.
Phone MA. 9612
237 Powell St. Vancouver, B.C.各式俱備
水仙花頭器
江西瓷器
各種名茶
糖羌糖菓
生晒楓枝
送禮佳品
新到隆裕廣
KWONG YEE LUNG CO.
135 Pender ST. E.
Vancouver, B.C. Phone PA. 5652極表歡迎
如蒙光顧
參茸藥料
抽油醬料
鹹魚雜貨
新到公司貨雜隆永
WING LUNG CO.
142 E. Pender St.
Phone PA. 1734
VANCOUVER, B.C.店雙喜
派喜牌
絲苗
新到
國貨
新到
雜貨ANYOX ROOMS
67 E. Hastings St.
Vancouver 4, B.C.
MA. 7900

此旅館位於埠心街

迎司理陳芬記取

胞住宿之利便另

有雙房極合住家之

用橋胞光顧極表歡

新到

新到

新到

全加拿大之華人
人幸為華友服務
史該公司之經紀
人員感覺得萬分
人之悠久歷
Simon's
HAVANAS
Pandora
CEDARAP
EL PRODUCTO
FOR REAL ENJOYMENT新到
新到
新到
新到新到
新到
新到
新到



台灣孫元錦之事件

此一可恥事。臺灣官屬無不令外洩。然天下之事。若欲人不知。除非已莫爲。一手絕難掩盡天下人耳目。終告傳出海外。此亦「防民之口甚於防川」之故也。今此事既已喧騰中外。臺灣當自難再行掩飾。究竟其將如何處理。吾人固不欲作事前之揣測。然其對國人對國際所引起之影響。則吾人認爲最低限度有下列兩點。

以對國人之影響而言。由此一事件。是使平日尚寄台灣以若干希望者。已爲之失望灰心。深感其政治病態。早入沉疴。雖發救藥。而海外工商界人士。尤時望之而却步。蓋號召海外工商界共赴禍難。乃台灣年來所執行之工商政策。最初本有不少人士。應此號召願在救國之前堤下將工廠及資金遷台。且已有少數實行者。然終以政府所訂辦法。多欠合理。尤以外攜方面。遷台之工商界吃虧更大。故近年以來。海外工商界之遷廠或投資者。幾已絕迹。台灣官局既未能於政策上力圖改善。今更任由貪污橫行。冤獄叢生。一正直之實業家孫元錦已含恨死矣。其含恨尚不忍死者。當不知凡幾。而孫氏雖死尚不准報刊公開發表。則其餘工商界無法以生命作抗議者之有冤難訴。更其可知。於此情形之下。台灣之工商界能趨繁榮。固無道理。而台灣人民生活之能趨改善。更無可能。吾人實不知台灣官局何以一愚至此。竟作自掘墳墓之行也。

至於此事對國際所引起之惡劣影響。亦自不在小。由於過去之胡光鍊官商勾結騙取國財貪污案。已使世界嗤然。中外恥笑。今孫案非僅純粹之貪污舞弊行爲。且已因企圖威脅而露出端倪。是政治上之腐化低能。殺害人權。迫害民命之劇。更已作無情之暴露。其有心助我之友邦。將爲此等黑幕而有所反感。固無待言。其對我不友好之國家。益將加強其蔑視之觀念矣。惡果所及。固不獨爲對台灣觀感之日劣。而無論精神及物質之外援。均不能謂無影响。不見年來美國對東南亞地區之軍事經濟援助遠較援台灣爲巨擘。又不見泰國之排斥台灣代表。參照聯合國同志會大會乎？再不見日本公然允許所謂台灣獨立政府存在活動乎？更不見暗利法國等承認中共乎？尤以比法等國不承認中共於六四之節？而擬建交邦交於今日者。其對台灣政治失望。

特易橫行之一大暴露。其損害者乃經濟方面之合作力。一國家之強大。賴和平政府本身有與民衆支持耳。今臺灣政府本身既不有爲。民衆一面。令之怨恨。是其前途如何奚待龜卜。

孫元錦含恨以死矣。孫元錦冤案亦爲世所共悉矣。臺灣官局是否知有正義而使之明斷。是否知有輿論而使之公處。吾惟有拭目以觀矣！

雷玉環小姐舉行婚禮於禮拜堂。經請其嚴重性不在孫立人案之下者。良以孫立人案乃台灣內部派系鬥爭之一大暴露。其損害者乃政治方面之團結力。而孫元錦案乃台灣政治特易橫行之一大暴露。其損害者乃經濟方面之合作力。一國家之強大。賴和平政府本身有與民衆支持耳。今臺灣政府本身既不有爲。民衆一面。令之怨恨。是其前途如何奚待龜卜。

雷玉環小姐舉行婚禮於禮拜堂。經請其嚴重性不在孫立人案之下者。良以孫立人案乃台灣內部派系鬥爭之一大暴露。其損害者乃政治方面之團結力。而孫元錦案乃台灣政治特易橫行之一大暴露。其損害者乃經濟方面之合作力。一國家之強大。賴和平政府本身有與民衆支持耳。今臺灣政府本身既不有爲。民衆一面。令之怨恨。是其前途如何奚待龜卜。

林永新翁謙謝親友

雲埠殷商成昌鷄鳴欄東主林永君。於月之二日。爲其子林錦雄與

雷玉環小姐舉行婚禮於禮拜堂。經請其嚴重性不在孫立人案之下者。良以孫立人案乃台灣內部派系鬥爭

之一大暴露。其損害者乃政治方面之團結力。而孫元錦案乃台灣政治

特易橫行之一大暴露。其損害者乃經濟方面之合作力。一國家之強大。賴和平政府本身有與民衆支持耳。今臺灣政府本身既不有爲。民衆

一面。令之怨恨。是其前途如何奚待龜卜。

雷玉環小姐舉行婚禮於禮拜堂。經請其嚴重性不在孫立人案之下者。良以孫立人案乃台灣內部派系鬥爭

之一大暴露。其損害者乃政治方面之團結力。而孫元錦案乃台灣政治

特易橫行之一大暴露。其損害者乃經濟方面之合作力。一國家之強大。賴和平政府本身有與民衆支持耳。今臺灣政府本身既不有爲。民衆

治商

◎ 雜貨糖菓生意平賣
本鋪位居 Renfrew 1660 號鄰近
住家數什生意日趨上進本人另有別
業無暇兼顧願照本出售我華友如有
意者勿失却良机如欲移步可
隨時來觀察或由電話 HA. 7080

津港澳 永茂居老酒庄



▲ 加拿大雲哥華埠元豐公司總代理
藥選地道 大米蒸釀
功効卓著 原色原味
醇香可口 飲後保不燒喉
貨質可靠

富貴牌藥酒 有七十餘年歷史

元發雜貨公司

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver 4, B.C.

本號一九五五年

冬季最新行情部

應有祖國精美貨品俱全
已絡繹郵寄奉贈 如未收到

請即來函 當即奉上

十月廿八日沙利馬士基輪到
祖國增城絲苗米 又
貢占絲苗米 到

家鄉米風味 飯味迥然不同也

埠雲有限公司信

Kuo Seun Importers Co. Ltd.
87-89-91 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: PA. 6033

新到 : 萬市新造
雙K牌超等長身絲苗



粒粒成珠 好飯易煮

華裔球星譽滿全加

林佐民君創新紀錄

龍岡週五放映影片

雲埠龍岡親義公司。以美洲龍

隊員有華裔球星那美廣(譯音)者。

本報從多方探悉。實乃卡城商。

林光耀字舜德君之第二子名佐民。

舜德君乃台山人。向在卡城立華西

區經營貨倉生意。其母乃城埠李臻

明君之女李瑞卿女士。因愛聽影星

迪跑路之歌喉。而跑路則有子名叫

「那美」。故其母林李瑞卿。將佐民

英文名改「那美廣」。

佐民君在足球紀錄部。經被列

為唯壹中國人。以足球賽為職業者

。而今年又再立奇功。在二百四十

首次持球衝進敵方陣地。共佔得宣

千二百五拾碼。為加之足球新紀錄

。是星期六之比賽。亦乃林佐民君參與「故李銀杯全加冠軍決賽之第

五次。據稱其母甚願他早日離開

球賽。因疑此等擡形足球。受傷甚

易。但林君希望以目前代價。能繼

續球賽三年。屆時當可執埋球靴矣

。據點問頌隊某執事稱。佐民君每

年球賽薪金約壹萬元。估計從球賽

已得有五萬元薪金。而林君能將薪

金部貯蓄。更為難得。聞他已置有

相當時業。開設運貨車生意。并購

新住宅為其父母居住。

林君精慮為持球。兼阻擋球術

。點問頌隊。於去年在多城以廿六

分對廿五分戰勝滿地可隊。及今年

得為加西組冠軍。乃賴林君之力甚

多。其譽滿全加。並非偶然。茲探

多城星報為樂善經費。去年首次

舉辦加東與加西選手隊比賽。今年

定期拾二月三日在多城舉行。林君

經被選為加西選手隊云。敢料林君

於星期六日之決賽。當必顯身手。

真機參觀。或從電台收聽。

新世界貨倉。金然棲。林舉榮。羣

司。龍門酒家。馬善允。每名捐拾

元。安樂園賓館。林湜德。許秉信

員黃寄生。李韞石。收到捐款。計

有布律委旅館捐拾五元。蓮花旅館

生。每五元。黃永濟。勝利旅館。

中國出版社。廣豐公司。永隆公

司。龍門酒家。馬善允。每名